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Da bi bil vsak vzpodbujen
častiti sveto srce Jezusovo, in
razširjati njegovo češcenje, je ko¬
ristno vedeti, kaj je rekel Izve-
ličar sv. Marjeti Alakok. Rekel
je : « Moje srce neizmerno želi,
da bi se razdalo dušam, da se
razširi toliki ogenj. Razglasi po
vsem svetu, da ne bom meril
milosti tistim dušam, ki jih bodo
iskale v mojem srcu. »



DAROVANJE IN MOLITEV
ZA DAN KO PRISTOPIŠ V

« BOGOLJUBNO ZEDINBO »

Jaz.
se zedinjujem z deležniki te bo~
goljubne zedinbe na čast Jezusa,
ki je umrl za nas na Križu, in
na čast njegovega božjega srca,
ki gori za nas v ljubezni sve¬
tega resnega telesa, in da bi
popravil razžalitve, ki se delajo
temu zakramentu ljubezni. Pri¬
družujem se udom te « bogo-
ljubne zedinbe » tudi zato da bi
dobival svete odpustke, da bi
bil deležen vseh duhovnih do¬
brot, da bi zadosčeval za svoje
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grehe, da bi pomagal dušam v
vicah. O Jezus ! zakleni v svoje
presveto srce vse ude, ki so za¬
pisani v to « bogoljubno ze-
dinbo », da bodo goreli tvoje
ljubezni, in da bodo natanko
izpolnjevali božje zapovedi in
dolžnosti svojega stanu.

/ \ /~\ /'N

ONI,
ki so zapisani v « bogoljubno ze-
dinbo », naj molijo vsaki dan:
Očenaš....
Cesčena....
Verujem....
Sladko srce Jezusovo! daj, da

te bom ljubil zmeraj bolj.**

*) 900 dni odpustka vsakikrat.
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ODPUSTKI

1. Popolni - kader stopiš v
« bogoljubno zedinbo » po pre¬
jetih sv. zakramentih, in si mo¬
lil po namenu sv. očeta.

2. Popolni - v praznik Jezu¬
sovega srca, ali pa sledečo ne¬
deljo, pod gori povedenih po-
gojih.y Popolni - vsakega prvega
petka, ali vsake prve nedelje v
mesecu, pod navadnimi pogoji.

4. Popolni - kterikoli dan
vsakega meseca, pod znanimi
pogoji.

5. Popolni - na smrtni uri,
ako skesano izgovarjaš sveto ime
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Jezus, vsaj v srcu, ako ne mo¬
reš z ustmi.

6. Nepopolni : 7 let in 7 šti-
ridesetnic - štiri nedelje pred
praznikom srca Jezusovega.

7. Nepopolni: 60 dni - za vsako
dobro delo.

8. Kader obiščeš cerkev, v
kteri je uvedena « bogoljubna
zedinba », tiste dni, kteri so od-
menjeni v rimskem misalu, ter
moliš ondu po namenu sv. očeta,
dobivaš odpustke rimskih postaj
in sicer :

a) popolni odpustek - po
prejetih sv. zakramentih - veliki
četrtek, na velikonoč, nebohod,
božič.

b) nepopolni: 30 let in 30
štiridesetnic - te dni : 1) praz¬
nik obrezavanja Gospodovega.
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i) v nedeljo sedemdesetnico j) v
nedeljo šestdesetnico. 4) v ne¬
deljo petdesetnico. 5) veliki pe¬
tek. 6) veliko soboto. 7) vso
osmino velikonočno. 8) dan sv.
Marka. 9) prošnje treh dni. 10)
binkoštni praznik in vso osmino,
n) praznik sv. Stefana, sv. Janeza
apostola, dan nedolžnih otrok.

c) nepopolni : 25 let in 2$
štiridesetnic - na cvetno nedeljo.

d) nepopolni : 15 let in 15
štiridesetnic - pepelnično sredo,
četrto nedeljo v postu, tretjo
nedeljo v adventu, dan pred
božičem, pri polnočni in jutra¬
nji maši na božič.

e) nepopolni : 10 let in 10
štiridesetnic - vsaki dan štiride-
setdanskega posta, drugo in
četrto nedeljo v adventu, dan
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pred binkoštmi, vse tri kvaterne
dni meseca septembra in de¬
cembra.

p) Popolni - praznik neoma-
dežanega spočetja, Marijinega
rojstva, oznanjenja, očiščevanja,
vnebouzetja, praznik sv. Jožefa,
sv. ap. Petra in Pavla, sv. Janeza
apostola, vseh svetnikov, vernih
duš dan, če si prejel sv. zakra¬
mente in molil v bratovski
cerkvi.

io. Nepopolni: 7 let in 7 šti-
ridesetnic - vse druge praznike
Manjine, sv. apostolov, če si
obiskal bratovsko cerkev.

n. Popolni - šest nedelj ali
petkov pred praznikom sv. srca
Jezusovega, če si prejel sv. za¬
kramente, obiskal cerkev (kte-
rokoli) in molil po namenu sv.
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očeta, če je v nji podoba Jezu¬
sovega srca.
o. Nepopolni : 7 let in 7 šti-

ridesetnic - vsaki dan v devet-
dnevnici pred praznikom Jezu¬
sovega srca, če si obiskal cerkev,
v kteri je podoba Jezusovega
srca, in tam molil po namenu
sv. očeta.

rt. Popolni - dan 12 marca (sv.
Gregorja Velikega) po prejetih
sv. zakramentih, če si obiskal
cerkev in molil po namenu pa¬
peževem.

14. Popolni - dan f maja (sv.
Pij V), ako si se izpovedal in
obhajal, obiskal cerkev, ondu po¬
molil po namenu sv. očeta (t. j.
za mir in edinost med krščan¬
skimi vladarji, za izkorenjenje
krivoverstva, za povišanje sv. cer-
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kve) in sicer v času od prvih
večernic do drugih.

15. Popolni - v dneh, kader
opravljaš pobožnost « vednega
češčenja srca Jezusovega ».

OPOMBE

1. Obiskanje cerkvi, rečeno
pod št. 8, 9, 10, 11, 12, more iz¬
povednih premeniti v drugo do¬
bro delo.

2. Za rajne deležnike « bogo-
ljubne zedinbe » so ustanovljene
v Rimu tri sv. maše in mrtvaško
opravilo vsaki mesec.

5. Papež Pij VII je dal svet¬
nim duhovnim, deležnikom te
<r b. zedinbe », oblast, da mo¬
rejo vsako družbo, uvedeno na
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čast sv. Jezusovega srca, skleniti
s prvotno bratovščino Jezuso¬
vega srca, nahajajočo se v cerkvi
sv. Marije pri Smreki (sv. Marije
Miru), in ji tako nakloniti za-
dobljenje vseh naštetih odpust¬
kov.

V « bogoljubno zedinbo » je
zapisan.
meseca ..
dne
leta

Vodnik
• bogolj. zedinbo »

na čast
Jezusovega srca:

'J*—-H—»-4





ČASTIVCEM

SVETEGA SRCA JEZUSOVEGA

Ceščenje svetega srca Jezuso¬
vega je tako staro, kakor je
krščanstvo, in sv. cerkev je vedno
častila to srce, ki je bilo pre¬
bodeno na Križu, in iz kterega
srca teče neprenehoma voda, ki
verne očiščuje, in pa kri, ki jih
dela rodovitne v dobrih delih.
Po enoglasni izreki sv. očetov
in sv. cerkvenih učenikov se je
sv. cerkev porodila v presvetem
srcu Jezusovem, ter v njem za¬
jemala neizmerne milosti. 'Sveti
Ambrozij opeva dragoceno rano;
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sveti Auguštin jo pozdravlja ko
studenec žive vode, vir »obilnih
božjih milosti; in sveti Bernard
vzklicuje: « Kako prijetno je pre¬
bivati, o Jezus, v tvojem pre¬
sladkem srcu ! V tej skrinji za¬
veze bom živel in molil svojega
Gospoda ». —- Ce pogledamo v
stoletja cerkvene zgodovine, naj¬
demo vedno svetnikov in svetnic,
ki so goreče častili Jezusovo sveto
srce. Zadostuj omeniti sv. Fran¬
čiška Šaleškega, sv. Jederti, sv.
Matilde, od kterih imano naj-
prisrčniše molitve na čast božje¬
mu srcu Jezusovemu.

V novejših dneh je naš Gospod
razodeval blaženi Marjeti Alakok
(1675-1675), da naj se časti nje¬
govo. srce ; določil je dan in
praznik; in obljubil je velike
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milosti onim, ki bodo opravljali
bogoljubne molitve na čast nje¬
govega srca. Gospod je tudi
naročil svoji učenici, naj razširja,
kar moči, to češčenje, in ktero
naj se posebno vrši vsakega
prvega petka v mesecu.

Na to ljubeznivo povabilo od
strani našega Izveličarja se je
češčenje njegovega presvetega
srca hitro razširjalo ne le po
Francozkem, ampak tudi pri vseh
katoliških narodih. — V našem
stoletju pa se je ta pobožnost
udomačila na starem svetu in
na novem. Pij IX je posvetil ves
katoliški svet sv. srcu Jezusovemu,
in Leon XIII je ta praznik po¬
višal na i.° stopinjo.
Jezusovo srce je živa podoba

njegove neizmerne ljubezni. Ka-
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der častiš in moliš to božje srce
Odrešenikovo, takrat častiš in
moliš njegovo sveto in neskončno
ljubezen do nas grešnih ljudi;
tako mu nekoliko povračujemo
ljubezen za ljubezen. Duh češče-
nja Jezusovega srca pa stoji tudi
v tem, da posnemaš njegove
čednosti, da opravljaš delo sprave
za tolike žalitve, ki jih Gospod
prejema od nehvaležnih kristja¬
nov, posebno v skrivnosti svoje
ljebezni, to je: v sv. Rešnem Te¬
lesu.

S i. im novembrom 1. igc$ je
bila « bogoljubna zedinba » Je¬
zusovega sv. srca v stolni cerkvi
v Gorici sklenjena z veliko bra¬
tovščino v Rimu.
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Dolžnosti udov so navedene
na strani 4. 1
Priporoča se, da svetkuj vsaki

prvi petek v mesecu s prejetjem
sv. zakramentov, z molitvami
posvečevanja in spravljanja.



I

VENČEK MOLITEV
NA ČAST

PBESVETEMU SEČU JEZUSOVEMU

———'-OS*-*-

i. Preljubeznivi moj Jezus! Ko
premišljujem tvoje dobro srce,
in ko ga vidim polnega dobrote
in sladkosti do grešnikov, čutim,
da se veseli tudi moje srce, ter
upam, da me boš prijazno vzpre-
jel. Oh, koliko sem grešil! Zdaj
pa grehe objokujem s skesanim
Petrom in s spokorno Magda¬
leno, ter jih črtim, ker sem
razžalil tebe svojo največo do¬
broto. Odpusti mi vse moje grehe;
in naj raji umrjem, prosim te
pri tvojem svetem srcu, umrjem
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naj poprej, kakor bi tebe raz¬
žalil; in naj živim samo zato,
da bom tebe ljubil.
Očenas....
Čast bodi....
(j krat na čast presv. srcu.
Sladko srce Jezusovo! daj
Da te bom ljubil zmeraj bolj.

2. O moj Jezus! Blagoslavljam
tvoje ponižno srce, in zahvalju¬
jem se ti, da si mi ga dal za
vzgled, da si mi dal močno hre¬
penenje posnemati ga, da si mi
s tolikim svojim poniževanjem
pokazal in poravnal pot. O kako
sem bil nespameten in nehva¬
ležen! Kako sem zašel! Odpusti
mi; nobenega napuha več in
prevzetovanja; v zatajevanju bom
hodil s ponižnim srcem za teboj,
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da dosežem mir in izveličanje.
Potrdi me v tem in blagosla
vljal bom vekomaj tvoje srce.

Očenaš, Čast bodi, pet krat.
Sladko srce....

O moj Jezus! Občudujem
tvojo potrpežljivo srce, in za¬
hvaljujem se ti za tolike čudo¬
vite vzglede največe potrpežlji¬
vosti, ki si nam jih zapustil.
Neprijetno mi je, da mi zastonj
očitajo mojo silno in nepotrpe¬
žljivo občutljivost pri vsaki maj-
hini težavi. Ob dragi Jezus, ulij
v moje srce gcrečo ljubezen, da
bom stanovitno ljubil bridkosti,
križe, zatajevanja, pokoro, da
pojdem za teboj na Kalvarijo,
potem pa se s tabo združim v
slavi, v rajskem veselju.
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Očenaš, Čast bodi, pet krat.
Sladko srce..,.

4. Ko gledam tvoje krotko
srce, o Jezus, se strašim mojega,
ki je tolikanj različno od tvo¬
jega. Zavoljo majhine sumnje,
zavoljo kretaja, zoperne besede se
že vznemirjam in se pritožujem.
Odpusti mi srdovitost, in daj
milost, da bom v vsaki zoper-
nosti posnemal tvojo nepreme-
nljivo krotkost, in se tako ve¬
selil svetega in večnega miru.
Očenaš, Čast bodi, pet krat.
Sladko srce....

c. Tvojemu plemenitemu srcu,
o Jezus, se skladajo pesmi in
pojejo hvale, premagancu smrti
in pekla ; zasluži jih, in še več.
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Jaz pa sem prav potlačen, ko vi¬
dim svoje srce tako majhino, da
se boji vsake govorice in vsa¬
kega strašila ; pa ne bodi več
tako. Tebe prosim jake moči,
da bom v vojski na zemlji zma¬
goval, potem pa s teboj vesel
v nebesih zmagoslavij al.
Očenaš, Čast bodi, pet krat.
Sladko srce....

Obrni se k Mariji, posveti se ji, reci
l laupanjem v njeno milostivo
srce:

Pri silnih prošnjah tvojega
presladkega srca, o Marija, ve¬
lika Mati božja, te prosim : za-
dobi mi, da bom resnično in
stanovitno častil presveto srce
Jezusovo, srce tvojega Sina, da
bom v njem zaklenjen se vsemi
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svojimi mislimi in občutki, da
bom izpolnjeval vse svoje dolž¬
nosti, da bom s srčno priprav¬
nostjo zmeraj služil Jezusu, po¬
sebno pa današnji dan.

Srce Jezusovo, ljubezni do nas
goreče

Užgi nam srce, da bo tebe lju¬
beče.

Molimo.

S tistim ognjem, prosimo, o
Gospod, naj nas užge sveti Duh,
ki ga je naš Gospod Jezus Kri¬
stus iz globočine svojega srca
poslal na zemljo, in hotel, da
močno gori: ki s teboj živi in
kraljuje v edinosti z istim svetim
Duhom, Bog vekomaj. Amen.
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Glej, kako daleč sega tvoja
preobilna ljubezen, o moj pre-
ljubeznivi Jezus ! S svojim svetim
mesom in s svojo dragoceno
krvjo si mi pripravil božjo hrano,
v kteri se mi sebe samega da¬
ješ. Kdo te je nagnil, da si pre-
šinjen s tako neizmerno ljubez¬
nijo do nas ? Gotovo le tvoje
ljubeznipolno srce. O prečasti-
tljivo srce mojega Jezusa, gorišče
ljubezni božje, vzprejmi v svojo
sveto rano mojo dušo, da se
bo v ti šoli ljubezni naučila
ljubiti onega Boga, ki mi je dal
tako čudovite dokaze svoje lju¬
bezni. Amen.

S00 dni odpustka vsakikrat. Ako opravljaš te
molitvice celi mesec, dobiš popolni odpustek kte-
rikolidan. — (Pij VII, 20. III. 1815).

—Kr-aH--



DEJANJE
SPRAVE IN POSVEČENJA

PRESVETEMU

SRCU JEZUSOVEMU

O preusmiljeno srce Jezusovo,
spravilo božje, glede kterega je
večni Oče obljubil, da bo vselej
vslišal naše molitve, kakor je
rekel svoji ljubljeni Marjeti:
« Prosi me po predragem srcu
mojega sina Jezusa ; pri tem srcu
te bom uslišal, in dobila boš,
karkoli boš hotela » - jaz daru¬
jem s teboj in v tebi večnemu
Očetu to svoje ubogo in siro¬
mašno srce, potrto in ponižano
zavoljo žalitev, ki se gode pred
svetim altarskim zakramentom,
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in še bolj za one, ktere sem
sam storil.
Prisrčno želim, o božje srce,

da bi mogel izbrisati s svojimi
solzami in oprati s svojo krvjo
tolike nehvaležnosti, s kterimi
povračamo tvojo veliko ljubezen.
Združi mojo mlačno žalost s
tisto živo bolečino, ktero si ti
čutil v oni stiski in bridkosti,
da si krvavi pot potil, ko si
gledal moje grehe in grehe vseh
ljudi, in daruj to mojo žalost
svojemu večnemu Očetu obenem
s svojim preljubeznivim srcem.
Nadomesti in popravi s svojo
ljubeznijo mojo nehvaležnost,
neobčutnost in pozabljivost, gle¬
de te nepresežne dobrote. Do¬
deli mi, da se bom vedel od
zdaj zanaprej z največim spošto-
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vanjem v tvoji vpričnosti; da
bom s svojim vzgledom mnogo
duš privabil k tvoji ljubezni,
kateri se predajam in posve¬
čujem od tega trenotka. V tvo¬
jem presvetem srcu hočem vedno
stanovati, ker ti si moj kralj,
moj ženin, moj pastir, moj uče¬
nik, moj prijatel, moja bramba,
moja podpora, moje upanje, moj
dobiček in moje veselje zdaj in
vekomaj. Amen.



PRIPOROČENJE

V PRESVETO JEZUSOVO SRCE

O ljubeznivo srce mojega Je¬
zusa ! ki tolikanj ljubiš vse ljudi,
ki te pa vedno žalijo s svojo
nehvaležnostjo, ti si na zemlji
ves čas svojega življenja nepre¬
nehoma dokazovalo kako goreče
da ljubiš ljudi, dokazovalo do
smrti na lesu križa, In vendar
je bila tolika ljubezen tvojega
srca povračana s samim zaniče¬
vanjem in z največimi krivicami,
ker božjega srca niso poznali.
Jezusovo srce, ti še dandanašnji
goriš ljubezni do nas v sv. Re-
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snem Telesu, kjer resnično pre¬
bivaš med nami. In celo v sa¬
mem zakramentu ljubezni imaš
od človeške nehvaležnosti pre¬
našati pregrda sramočenja, veča
od onih ko si umiralo v smrtnih
težavah. Prebivajoče na naših
altarjih več stoletji, si prestalo
tisoč nespoštljivosti, božiih ropov,
onesvečenj, predrznosti. Preljubi
moj Izveličar ! če to premišlju¬
jem, moram tebe milovati, mene
pa je strah kristjanov, ki ti vsaki
dan napravljajo novih sramot.
Tolike žalitve me pretresajo, za-
toraj padam pred tvoje vsega
češčenja vredno srce, ter objo¬
kujem tvojo razžaljeno ljubezen,
in prosim odpuščanja zavoljo
tolike nehvaležnosti, ktere tudi
name pada velik del. Zametu-
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jem in črtim vse grehe, ki sem
jih storil in ki so jih drugi, v
pričo sv. Resnega Telesa s svojo
nespoštljivostjo, mrzloto, neskrb-
nostjo. S tem dejanjem želim
nadomestiti in zadovoljiti za vse
pregrehe, storjene božjemu srcu,
od mene, od krivovercev, od
hudobnih kristjanov. Zakaj ne
moreni s svojim globokim spo¬
štovanjem in s svojo žalostjo po¬
praviti in vzpostaviti tvoie pre¬
zirane časti ? Zakaj mi ni dano
izbrisati s svojimi solzami, oprati
s svojo krvjo toliko sramot in
žalitev, božji ljubezni hudobno
prizadetih ? Zakaj ne morem po¬
praviti z novim spoštovanjem in
posvečenjem vse nespoštljivosti,
vse krivice, vse božje rope ?
Srečen bi bil zares, ko bi mo-
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gel svoje življenje darovati za
tako častitljivo reč. O pre¬
sveto srce Jezusovo! dodeli mi,
prosim te, pri tvojem usmiljenju
te prosim odpuščanje vseh mojih
dolgov; stori, da trdno ostane
moj sklep : izkazovati temu za¬
kramentu ljubezni tisto globoko
spoštovanje in češčenje, ktero j
mu gre. Vse storjene napake I
hočem stanovitno popravljati s
svojo bogoljubnostjo v cerkvah,
s pridnim obiskovanjem sv. Re-
šsiega Telesa, s pobožnostjo in
gorečnostjo v prejemanju an¬
gelskega kruha. Pogosto bom
obujal pred teboj dejanje zado
ščevanja in posvečevanja, da ne¬
koliko popravim krivice, ki se
tvojemu božjemu srcu gode v
zakramentu ljubezni. Blagoslovi
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moj sklep, in pomagaj mi, da
ga bom zvesto izpolnjeval.
Stori, o preljubeznivo srce, da

se moje srce ne oddali od tvoje¬
ga; da bodo vsi njegovi občutki, j
vse njegove želje, vse njegove
misli in dela uravnane po občut¬
kih in željah, po mislih in delih j
božjega srca Jezusovega. Stori j
tudi, da moje srce ne bo živelo, j
ne umiralo, ne delalo, ne dihalo, {
ne vzdihovalo, da ne bo imelo
nobenega občutka razun tvojega,
in da bo tesno zedinjeno s teboj.

Ti, o presveto srce Jezusovo, !
bodi mojemu srcu zaročnik, kralj,
pastir, varih, prijatel, pomoč,
upanje, mir, prebivališče, zate-
kališče, edinost, življenje, veselje,
z eno besedo - vse, od vekomaj
do vekomaj. Amen.



— 35 —

IZROČEVANJE

SAMEGA SEBE V ROKE BOŽJE

Kako lepi in velikodušni dar,
o Jezus, ženin moje duše, si
dajal svojemu nebeškemu Očetu,
ko si gledal grenki kelih svo¬
jega trpljenia, in ko si govoril:
Ne moja, ampak tvoja volja se
Tjgodi. V tem trenotku si daro¬
val svojo presveto voljo, in po¬
kazal si, da si pripravljen trpeti
vse notranje in izvunanje trplje¬
nje, ktero bode po volji tvojega
nebeškega Očeta. Ko vidim tak
izgled, izrekujem tudi jaz, ne¬
vredna tvoja stvar, živeča v tej
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dolini bridkosti in solza, da Bogu
darujem vso svojo voljo in za
vselej, ter da jo podlagam ves
čas svojega spokornega življenja
presveti volji Božji, rekoč : Ne
moja, ampak tvoja volja se zgodi.
Zatoraj govorim v obličju nebes
in zemlje, da želim in hočem,
naj se mi godi samo sveta volja
Božja, v vseh bridkostih m ra¬
dostih vse dni mojega .življenja.
Godi se volja tvoja v suhoti
mojega ubogega srca. Godi se
volja tvoja, kader mi bo um
otemnjen. Godi se volja tvoja,
kader bo moj duh v stiskah.
Godi se volja tvoja, kader bo
moja duša vsa potrta, vsa pre¬
strašena, vsa ponižana. Godi se
volja tvoja, kader me bodo za¬
puščale vse stvari. Godi se vo-
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Ija tvoja, kader mi bo prenašati
slabosti in težave in bolezni
mojega telesa. Godi se volja
tvoja v vseh okoliščinah, v kterih
me boš poskušal. Godi se volja
tvoja v mojih smrtnih težavah j
in bridkostih. Godi se volja '
tvoja ob uri moje smrti, ktere
želim samo tisti čas, na tistem
kraju, na tisti način, kakor je
tvoja božja volja. Ne moja am- j
pak tvoja volja naj se zgodi. !
Amen. !

j

KRŠČANSKO ŽIVLJENJE

PO MISLIH SVETEGA BERNARDA j
^ -... i

Vsako moje delo naj se godi
v Jezusu.
Kader gledam, naj gledam samo !

Jezusa.
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Kader spim, naj sanjam samo
o Jezusu.
Kader pišem, naj mi roko vodi

Jezus.
Kader bom hodil ali stal, pri

meni bodi Jezus.
Kader bom molil, godi naj

se po Jezusu.
Vsa moja tolažba bodi v Jezusu.
Lakoto in žejo naj mi odjema

Jezus.
Bolnega me ozdravljaj Jezus.
Zdravilo mi bodi ljubezen Je¬

zusova
Izdihujoč naj umrjem v Jezusu.
Oči naj mi zatisne le Jezus.
Za grob mi bodi samo srce

Jezusovo.
Nadpis moj: Počivam v Jezusu.



MOLITEV

K SVETEMU SRCU MARIJINEMU
|

|

Presveto srce Marijino, živo
svetišče presvete Trojice, pre¬
sladko veselje vsem angelom,

j dragoceno zatekališče in poči-
i vališče vsem ubogim grešnikom,
presladko srce, preljubeznivo srce,

! srce najsvetejše, najčistejše, naj-
veče, kar jih je ustvarila vse¬
mogočna roka Božja - za božjim
srcem Jezusovim, neusahljivi stu¬
denec dobrote, sladkosti, usmi¬
ljenja, ljubezni, zapopadek vseh
najlepših čednosti, najpopolniša !
podoba presvetega srca Jezuso-
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vega, o srce Marijino, prestol
; milosti, miru - jaz goreče želim
j pokazati ti moje srce, četudi
| zamazano s sto grehi in vzne-
| mirjeno z mnogimi strastmi, in
kakor je neuredno, upam, da

j ga ne boš zavrglo. Očisti ga,
odloči ga od stvari in od njega
samega, ulij mu žalosti nad grehi,
napolni ga s svojo ljubeznijo in
z ljubeznijo srca Jezusovega. Stori
ga podobnega svojemu, da bom
mogel združiti se s teboj v nebe¬
sih, in s teboj vekomaj ljubiti Boga.
O sveta in blagoslovljena mati
Marija ! prosim te pri tvojih
velikih radostih, pri tvojih groz¬
nih žalostih, pri junaških čed¬
nostih tvojega prelepega srca,
da bom umirjen in ohranjen,
vsprejmi me v prečastitljivo sve-
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tišče svojega srca, kjer hočem
živeti in umreti. Posveti me, ko

I se udeležujem tvoje prečudovite
! svetosti, zakaj iz tvojega svetega
| srca bom srečno potoval k bo¬
žjemu srcu Jezusovemu. Z njim
hočem zmeraj združen živeti,
biti poln njegovega duha, in
popolnoma živeti po volji bo¬
žjega srca. Amen.
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